

印度召開「性別敏感預算編制」研討會

駐印度代表處教育組

在阿里穆斯林大學高級婦女研究中心舉辦的為期三天的性別敏感預算編制國家研討會上，性別敏感規劃和預算編制專家與來自各大學、政府辦公室、私營部門單位、企業部門和北方邦非政府組織的參與者分享了專業知識。

首席嘉賓、學校教務長、印度警察局伊恩先生說：「性別敏感預算編制的重要性在於它有助於在法律、文件和戰略計劃中實現性別平等目標。它有助於性別平等成為主流。」

他分享了關於性別敏感的資金分配的寶貴建議，以確保為女學生提供所需的基礎設施以促進她們的教育，並指出性別敏感的預算編制也可以用作促進社會進步的工具。

教育長呼籲進行影響評估，以了解分配給社會部門的資金的影響。

大學撥款委員會阿拜錫 (Faiza Abbasi) 博士出席了該研討會，他強調：「將性別平等問題引入政策廊道非常重要，因為這就是它們如何成為政策制定者關注的問題的方法。」

婦女研究高級中心主任慕沙依 (Azra Musavi) 教授對來自人類發展研究所、聯合國婦女署代表、新德里的中央官員以及婦女和兒童發展部的資源人員表示感謝讓這項議題受到重視。她也強調需要將性別平等原則納入公共融資流程和公共監督機構。

撰稿人/譯稿人：陳立穎

資料來源：印度教育日記報等綜合編譯